-Ми 8 клас, відгадайте, який фрукт у нас!?

Народжується з квітки,
Його всі люблять дітки,
Заліза в нім багато,
Рум’яне і хрустке.
А ну, скажіть, малята,
То що ж воно таке?
(Яблуко)
-Так вірно, наш клас вибрав саме яблуко, тому що цей фрукт:
1) Корисний,та багатий вітамінами,недарма Англічани говорять: 
«An apple a day keeps doctor away». У перекладі це означає —
«Одне яблуко в день, зробить вашого лікаря безробітним». Така приказка виникла неспроста, яблука дійсно дуже корисні і регулярне їх вживання вбереже вас від багатьох неприємностей зі здоров’ям.
2) Цей фрукт відомий з часів глибокої давнини, їм харчувалися ще наші печерні предки. Саме  яблуком Єва спокусила Адама і вони були вигнані Богом з раю  за це.
3)  Ну а Ісааку Ньютону, якщо вірити легенді, яблуко допомогло розкрити таємницю земного тяжіння. А сьогодні яблуко, це найпоширеніший і доступний фрукт, який вирощується на всіх континентах.

4) Також з яблуком пов’язано –одне з 3 найважливіших християнських свят:
Другий Спас — це свято Перетворення Спаса нашого — Ісуса Христа, що відзначаємо 19 серпня. Він же — яблучний Спас, найважливіший із трьох. За церковними переказами, колись дуже давно в цей день узяв Ісус Христос Петра, Якова та Івана й повів їх на високу гору. Там він прямо на очах у здивованих людей змінився: обличчя його засяяло, одяг став білий, аж ясний. До того ж явилися їм Мойсей та Ілля й вели розмови з Ісусом Христом. А з хмари почувся голос: «Це Син мій улюблений, у котрому моє благословення.Йогослухайтеся». Ось яке Преображення Сина Божого мається на увазі. Це видіння є часткою того вічного щастя, яке буде для кожного нагородою за вірність Богові.
У церкві в цей день святять фрукти (груші, яблука), мед і жито-пшеницю. 
На святковій літургії священик обов'язково читає уривок з Євангелія від Матвія, де розповідається про Преображення Ісуса Христа на очах Петра, Якова та Івана. Саме від цього дня можна їсти яблука. Колись давно ніхто не дозволяв собі до яблучного Спаса навіть скуштувати яблучка. Вірили, що це неабиякий гріх. Щоправда, варто взяти до уваги, що не було за старих часів такого розмаїття ранніх сортів яблук, та й погодні умови були дещо інші. А вже тепер мало хто дотрим. такого, з погляду сучасної людини, трохи дивного звичаю.
Існує така легенда: на Спаса ходить Бог раєм та роздає дітям яблука, але не всім, а тільки тим, чиї матері дотримувалися звичаю й до яблучного Спаса не куштували яблук. Якщо мати порушила правило, її дитина гостинця не отримає. Свідома відмова матері від ласування яблуками до цього дня певною мірою схожа на піст на згадку про втрачену дитину, яка померла ще малою.
Здебільшого родина урочисто сідає за стіл після повернення із церкви. Яблука під час цього святкового обіду найкраще смакують зі свяченим медом.
Цього дня поминають померлих родичів. Це третій день протягом року, коли забуті покійники можуть вийти на землю. Боятися цієї події не треба, просто треба вчасно поминати померлих, згадувати їх добрим словом — і в цьому разі вони ніколи живих людей не турбуватимуть.

[bookmark: 0]- А ще яка ж лірика би була без вірша Максима Рильського
 «ЯБЛУКА ДОСПIЛИ, ЯБЛУКА ЧЕРВОНI»
Яблука доспiли, яблука червонi!
Ми з тобою йдемо стежкою в саду.
Ти мене, кохана, проведеш до поля,
Я пiду — i, може, бiльше не прийду.
Вже-я любов доспiла пiд промiнням теплим,
I ïï зiрвали радiснi уста,—
А тепер у серцi щось тремтить i грає,
Як тремтить на сонцi гiлка золота.
Гей, поля жовтiють, i синiє небо,
Плугатар у полi ледве маячить-
Поцiлуй востаннє, обнiми востаннє;
Вмiє розставатись той, хто вмiв любить.
1911—1918 p


· А зараз, ми виконаємо пісню « Чарівниця- осінь», бо це ,дійсно, чарівна та золота пора року, яка милує наше око своїми  барвами та дарами









Текст пісни Наталі Май – Чарівниця осінь

Чарівниця-осінь кароока
Заквітчала золотом сади,
Я лечу на крилах на уроки,
Знаю, що до класу зайдеш ти!

Приспів:
Ти посміхаєшся до мене,
Неначе принц казкових снів,
І у очах твоїх зелених
Краплинки сонця і весни!

І стають коротшими уроки,
І сміється сонце за вікном,
Знає тільки осінь кароока -
З ким піду я завтра у кіно!

Приспів. (2)


· Шановне журі,а зараз 

Королева Осінь
Всіх до  столу просить
Всіх без винятку частує.
Й для зими запас готує.


· Просимо, пригощайтеся!
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